
Вынесен обвинительный приговор двум учителям, признанным виновными в смерти школьника

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны Ленинским районным судом г. Омска достаточными для вынесения приговора двум учителям бюджетного образовательного учреждения г. Омска «Гимназия № 147». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 9 июня 2014 года около 11 часов в городе Омске 12-летний мальчик - учащийся 5 класса гимназии № 147 г. Омска находился в летнем школьной лагере с дневным пребыванием детей и под присмотром двух воспитателей: учителя биологии и учителя истории совместно с другими детьми выполнял работы на пришкольном участке по сбору сухих веток и уборке территории. Воспитатели, допустив преступную небрежность, оставили без надлежащего присмотра несовершеннолетнего, который самовольно отлучился от группы детей, находившейся с учителями, и ушел на спортивную площадку, расположенную на территории гимназии в зоне видимости обвиняемых, где залез на дерево, а затем на расположенные на высоте около 3-х метров от земли трубы теплотрассы, проходящей над металлическим забором, ограждающим территорию гимназии. Ребенок, двигаясь по трубам, потерял равновесие и упал на расположенное под трубами теплотрассы ограждение, состоящее из прутьев арматуры. В результате полученной при падении травмы сердца мальчик скончался на месте до приезда врачей.

По мнению органов следствия, учителя при необходимой внимательности и предусмотрительности должны были и могли предвидеть возможность наступления этих тяжких последствий, но не предотвратили их.

Обвиняемые вину свою не признали.

Суд приговорил педагогов к наказанию в виде 1 года ограничения свободы каждому, с лишением в течение 1 года права заниматься педагогической деятельностью.

В связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности виновные лица освобождены от отбывания наказания.

Судебный акт не вступил в законную силу.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1227037>